



Следственные органы обращаются к очевидцам дорожно-транспортного происшествия

24 апреля 2014 года в районе автозаправочной станции в поселке Николаевка Октябрьского района города Саранска произошло дорожно-транспортное происшествие. В результате лобового столкновения служебной автомашины ДПС УГИБДД по Республике Мордовия с рейсовым автобусом, следовавшим по маршруту №8, погиб инспектор дорожно-патрульной службы, находившийся за рулем служебного автомобиля. По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств ДТП. Следственные органы просят возможных свидетелей произошедшего, пассажиров указанного автобуса, оказать содействие следствию, позвонив по телефонам: 55-18-12 или 8-927-196-59-69.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/661451>